

НОВЫЙ КУКОЛЬНЫЙ

Государственный театр кукол Белорусской ССР существует уже 16-й год. Но раньше его, пожалуй, и нельзя было назвать театром. При Белгосэстраде работала небольшая труппа, а сейчас в театре три самостоятельных творческих коллектива. Театр кукол был театром на колесах. Он не имел своего постоянного места и поэтому все время находился на гастролях, проехав только на автомашинах 825.742 км, дал более 17.200 спектаклей, которые просмотрело около пяти миллионов зрителей.

50-летию Советской власти театр готовит спектакли: «Военная тайна» В. Лебедева и А. Кирилловского (по мотивам повести А. Гайдара), «Красная звездочка» Н. Алтухова, «Мальчик из Княж-озера» Б. Брауевича.

Недавно Государственный театр кукол БССР свой новый сезон начал спектаклем белорусского писателя В. Вольского «Дед и журавль». Но на сей раз в новом помещении.

Тысячи юных минчан уже побывали в новом театре кукол.

(Соб. корр.).

К знаменательной дате —

г. Минск.

ская правда» Потаповский пер., д. 2.

УЧИТЕЛЬСКАЯ ГАЗЕТА
г. МОСКВА

29 ОКТ 1966